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PIEKSÄNKOSKEN VESIOSUUSKUNTA                          PÖYTÄKIRJA                 
y-tunnus 0956232-5 
Saarikyläntie 59 
73360 Pajulahti 

OSUUSKUNNAN VARSINAINEN KOKOUS 

33. TOIMINTAVUOSI 

AIKA:  Ti 13.5.2025 klo 18.00 

PAIKKA:  Kartanohotelli Kivennapa 
 

1 § KOKOUKSEN AVAUS 

Hallituksen puheenjohtaja Jukka Pekkarinen avasi kokouksen. Hän kertoi 

avauspuheenvuorossaan yhtenä toiminnan painopisteenä olevan automaation 

lisäämisen ja kehittämisen veden jakelun ja laadun turvaamiseksi. 

 

2 § KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA 

 

                   Puheenjohtajaksi valittiin Pentti Väänänen ja sihteeriksi Maija-Riitta Grönroos. 
 

3 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA 

 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Urpu-Liisa Leutonen ja Maija Toivanen. 

Vahvistettiin, että samat henkilöt toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.  

4 § KOKOUKSEN OSANOTTAJAT 

Kokoukseen osallistui yhteensä 42 henkilöä, joista 26 jäseniä, 3 valtakirjalla. Liite 1.  
 

5 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS  
 
Kokouskutsu on lähetetty 5.5.2025 sekä tekstiviestillä että sähköpostilla edellisen 
osuuskuntakokouksen päätöksen mukaisesti. Todettiin samassa yhteydessä, että 
sähköpostin lähettämisessä on erinäisten syiden takia paljon haasteita ja viestien 
perillemeno on epävarmaa, tekstiviestien lähetys toimii hyvin. Kokous todettiin 
laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Liite 2.  
 

 

6 § TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN  

 
 Lähetetty esityslista hyväksyttiin asioiden käsittelyjärjestykseksi. Liite 3. 
 
7 § HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2024 

 

Hallituksen jäsen Aira Pennanen esitteli toimintakertomuksen vuodelta 2024 nostaen 

esiin tärkeimmät kohdat. Toimintakertomus oli lähetetty kaikille kutsun yhteydessä ja 

on ollut nähtävillä osuuskunnan kotisivuilla. Liite 4.  
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8 § TILIPÄÄTÖS JA TILINTARKASTUSKERTOMUS VUODELTA 2024                           
 
Aira Pennanen esitteli tuloslaskelman ja taseen, avaten molempien tärkeimmät kohdat. 
Tilikauden tappio on – 63 989, 95. Taseen loppusumma on 2 764 532,95, oma pääoma 
322 603,14, liite 4. Aira Pennanen luki tilintarkastuskertomuksen, liite 5. Kokouksen 
puheenjohtaja Pentti Väänänen korosti tappion muodostuvan 
poistoista/arvonalentumisista, rahaa ei ole heitetty hukkaan. 
 

9 § TILIPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN 
 

Tilinpäätös vahvistettiin kiitosmaininnoin. 
 

10 § VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN HALLITUKSEN JÄSENILLE JA    

TOIMITUSJOHTAJALLE 

 

 Vastuuvapaus myönnettiin. 

11 § PÄÄTETÄÄN ALIJÄÄMÄN KÄYTTÄMISESTÄ 

Hallitus esitti, että osuuskorkoa ei makseta ja vuoden 2024 alijäämä siirretään 
yli/alijäämätilille. 

Esitys hyväksyttiin. 

12 § TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2025 

Toimintasuunnitelma: Aira Pennanen kävi läpi 7-kohtaisen toimintasuunnitelman. 
Liite 6. Hän selvitti erikseen asiakkaiden tiedottamista koskevaa jäsenen kysymystä. 
Esim. veden laadusta tiedotetaan osuuskunnan kotisivuilla. Ongelmatilanteissa 
saadaan tarkat neuvot ja taustatukea Kuopion kaupungin terveystarkastajalta. 
Mahdollisista häiriöistä voidaan tiedottaa alueittain. 

Puheenjohtajan kysymykseen Kuopion lähialueista todettiin, että Rautoniemi on 
edelleen osuuskunnan hoidossa, laajentumissuunnitelmia sille suunnalle ei ole. 

Talousarvio: Aira Pennanen esitteli talousarvion vuodelle 2025, liite 7, todeten tämän 
vuotisen talousarvion tekemisen olleen vaivatonta verrattuna edelliseen. Hän totesi 
hallituksen toimintatapojen asettuneen; jäsenillä on selkeät vastuualueet ja hyvä 
keskinäinen dynamiikka, yhteistyö sujuu kitkattomasti. Toimitusjohtajan 
palkkaamiselle ei ole tarvetta. 

Puheenjohtaja Pentti Väänänen totesi toimintasuunnitelman ja talousarvion hyvin 
tehdyiksi. Kumpaankaan ei tullut poikkipuolisia esityksiä ja molemmat hyväksyttiin. 

13 § MÄÄRÄTÄÄN HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA JÄSENTEN PALKKIOT 

Hallitus esittää, että kokouspalkkiot pidetään ennallaan: 

Puheenjohtaja 1000 € vuosipalkkio. 
Hallituksen jäsenelle 500 € vuosipalkkio. 
Hallituksen jäsenet ja varajäsenet 120 €/ hallituskokous. 

Matkakulut korvataan verohallinnon matkakustannuskorvausten mukaisesti. 
Tilintarkastajille maksetaan laskun mukaan. 

Esitys hyväksyttiin. 
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14 § HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA                                                                          
 

Erovuorossa Jukka Pekkarinen ja Ilmo Juutinen; molempia esitettiin valittavaksi 
uudelleen. Esitys hyväksyttiin ja Jukka Pekkarinen ja Ilmo Juutinen valittiin uudelleen 
kolmeksi vuodeksi (2025-2028). 
 
Varajäseniksi valittiin entiset: 1. sijalle Tuomo Pitkänen ja 2. sijalle Hannu Pitkänen. 
 
Todettiin muiden hallituksen jäsenten erovuoroisuus: Tuomo Korhonen v. 2026 
Lassi-Pekka Airaksinen ja Aira Pennanen v. 2027 

15 § TILINTARKASTAJIEN VALINTA  

Esitettiin entistä tilintarkastajaa Juha Tissaria ja varatilintarkastaja 

Tilintarkastustoimisto Juha Tissari Oy:ltä.  

Esitys hyväksyttiin. 

16 § KOKOUSKUTSUN JULKAISEMINEN 

Hyväksyttiin, että kokouskutsu lähetetään jäsenille vuonna 2026 tekstiviestillä. 

17 § MUUT JÄSENTEN ESILLE TUOMAT ASIAT 

 Muita asioita ei ollut. 

18 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja kiitti hallitusta tehdystä työstä ja hyvin suoritetuista kokouksen 
valmisteluista ja päätti kokouksen klo 18.55. 

 
Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

_________________________   ____________________________ 

Pentti Väänänen, puheenjohtaja   Maija-Riitta Grönroos, sihteeri 

 

Pöytäkirja tarkastettu: 

Kuopiossa ___/___ 2025 

 

_________________________   _____________________________ 

Urpu-Liisa Leutonen, pöytäkirjan tarkastaja  Maija Toivanen, pöytäkirjan tarkastaja 
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LIITTEET:                                                                                                                                  

 

Kokouksen osanottajat 

Kokouskutsu 

Esityslista 

Toimintakertomus ja tilinpäätös 

Tilintarkastuskertomus 

Toimintasuunnitelma 2025 

Talousarvio 2025 
 


